

## 新聞稿

立即發放 2025 年 3 月 4 日 財政廳

卑詩省堅定前行:預算案為保衛省民做好準備

維多利亞 — 卑詩省政府發布《2025 財政預算案:卑詩省堅定前行》(Budget 2025: Standing Strong for B.C.) (下稱《2025 預算案》)。《2025 預算案》是一項審慎的計劃,旨在保護就業和大眾所依賴的公共服務,同時為卑詩省的經濟做好準備,以抵禦不合理關稅所帶來的不可預測影響。

財政廳長貝雅麗 (Brenda Bailey) 說:「面對種種不確定因素,審慎的做法是透過投資於我們最重要的資源——卑詩省民,以保護基本服務,同時未兩綢繆。在抵禦美國總統特朗普 (Donald Trump) 的關稅威脅方面,雖然我們所建立的經濟已讓我們比大多數省份更具優勢,但其影響仍然重大。這份預算案讓我們能夠小心謹慎地在變局中掌舵前行。這樣可使我們以人為本,並支援企業,共同建設更強大、更自給自足的未來。」

《2025 預算案》管理卑詩省的財政,並投資於關鍵的公共服務,以滿足持續增長的需求。預算案在未來三年增加 99 億元的營運資金,其中為醫療保健、教育和社會服務提供 77 億元的新撥款。預算案還包括每年 40 億元的應急資金,以應付無法預測的開支,包括新的集體談判指令、應對關鍵服務的壓力,以及其他新出現的需要,例如潛在的關稅應對措施。

預算案撥出 42 億元,用於應對日益增長的醫療保健服務需求,改善獲得基本醫療的機會,繼續聘請醫護人員,縮短急診及醫院服務的輪候時間,以及開設和營運全新或翻新的醫院和設施。此外,預算案亦會提供撥款,以支援癖癮治療和康復計劃。

為滿足全省的醫療保健需求,財政計劃提供了 155 億元的資本資金,以助興建或提升醫院、長期 護理設施和癌症中心。

《2025 預算案》在三年內提供 3.7 億元,以支援 K-12 教育制度中的學生,包括僱用額外的教師、特殊教育教師、學校心理學家和輔導員。此外,預算案還在財政計劃中投放 46 億元資本資金,用於興建新校及學校升級工程。

預算案亦將增撥資源,用於為有支援需求的兒童和青少年、寄養兒童和青少年,以及患有發展障礙的成人提供的服務。

貝雅麗說:「在不確定的時期,我們會堅守為卑詩省民服務。我們將繼續投資於大眾賴以照顧家人的服務,讓任何人在需要時都能獲得所需的護理,並給予所有人一個美好的將來。我們的政府專注建設一個強健的經濟,以創建所需的財富來提供更多高薪職位,並在面臨不合理關稅的威脅下保護我們的公共服務。」

發展更強大、更多元化的經濟將有助保護大眾,免受卑詩省境外不穩定因素的影響,而投資亦將為本省帶來更多高薪工作,並促進可持續產業的發展。

《2025 預算案》在三年內投資 3,000 萬元‧透過《綜合市場》計劃 (Integrated Marketplace Initiative) 加快卑詩省的創新發展‧以支持優質的就業機會‧並增加本省電影業和本土互動數碼媒體和電子遊戲產業的稅收抵免。

預算案包括在三年內為關鍵的公路和橋樑維護提供 9,500 萬元的資金,以助加強省民與貨物流動的安全。另外,財政計劃亦提供 4,700 萬元的撥款,用於支援低陸平原以外的卑詩運輸公司 (BC Transit) 網路。

在未來三年,**159** 億元的資本資金將用於支援交通、基礎建設和高速公路的改善工程,以連接全省 各個社區。

財政計劃中的 459 億元資本投資,預計將在三年內支援 18 萬個高薪的直接和間接職位。

省民仍繼續應對日常開支的挑戰,尤其是在尋找可負擔房屋方面。《2025 預算案》承諾在三年內,向《卑詩建造》(BC Builds)額外撥款 3.18 億元,以實現省府的其中一個目標:為中等收入人士提供數千個出租單位。

卑詩省仍然專注確保居民,而不是投機者,能夠找到可負擔的房屋,並將適用於海外和未繳稅全球業主的投機空置稅 (Speculation and Vacancy Tax) 上調至 3%,而加拿大公民和永久居民則提高至1%。

在未來三年·3.75 億元將撥作租金支持計劃,使合資格獲取每月租金支援的低收入工薪家庭的數目增加接近一倍。

受惠於這項撥款增長,透過《租金援助計劃》(Rental Assistance Program, RAP)獲得補助的家庭,每月收到的平均補貼將由 400 元增至 700 元。另外,再多 1,600 名長者將可透過《長者租屋援助》(Shelter Aid for Elderly Renters, SAFER)計劃獲得租金支援,而平均補貼金額亦會增加 30%。這是繼去年增加對 SAFER 領取者的補助後的第二次調升。

由於投資回報表現超於預期,卑詩保險公司 (ICBC) 今年將可再度提供 110 元的保費回扣,以助個人和商業駕駛者在不確定的經濟環境中減低開支。

省府將在三年內投資 3.25 億元,以支援更安全的社區。

這包括撥款 2.35 億元,用於各項司法及公共安全計劃,以確保省民能及時獲得司法服務;一項打擊蓄意毀壞和其他財物罪行的新計劃;增加警務撥款,以及更多警務人員培訓名額。

《2025 預算案》提供額外資金,以擴展無家可歸者營地行動應對小組 (Homeless Encampment Action Response Team, HEART) 及無家可歸者營地臨時房屋行動應對 (Homeless Encampment Action Response for Temporary Housing, HEARTH) 計劃,幫助更多露宿者獲得居所與更妥善的支援服務,讓省府能與社區合作,幫助露宿者搬到室內並關閉營地。

貝雅麗說:「我們不能把我們的未來交給難以預測,而且無法掌握的境外力量隨心操控。這是我們為卑詩省家庭、工人和社區挺身而出的機會,讓我們一起努力,建立一個穩定而可持續的經濟。」

根據《2025 預算案》, 卑詩省赤字由 2025-26 年度的 109 億元, 下降至 2026-27 年度的 102 億元及 2027-28 年度的 99 億元。

附下為六份背景資料。

## 了解更多:

查閱《2025 預算案》及財政計劃,請瀏覽:https://www.bcbudget.gov.bc.ca/

## 聯絡:

財政廳

傳媒關係

236 969-0744

與卑詩省政府聯繫:news.gov.bc.ca/connect